兴业银行的股票代码是多少?(证券代码601166)

问题描述:兴业银行股份有限公司 这个公司的上市股票代码是多少?兴业银行股票代码是多少?兴业银行的证券代码是多少?兴业银行的股票编码是什么?

回答1:该股为上交所主板A股,曾用名为:--。证券代码为:601166。

回答2:兴业银行股份有限公司在上海证券交易所上市的股票简称为(兴业银行)。所属行业为(金融业-货币金融服务)。证券代码是(601166)。

回答3:兴业银行的股票代码是601166。所属公司为:兴业银行股份有限公司英文名称:Industrial Bank Co.,Ltd.

回答4:兴业银行的所属的公司全称是兴业银行股份有限公司。证券代码是601166。

回答5:兴业银行股份有限公司(简称:兴业银行)成立于1988年8月,总行设在福建省 福州市,是经国务院、中国人民银行批准成立的首批股份制商业银行之一,也是中国 首个赤道银行,2007年2月5日正式在上海证券交易所挂牌上市(股票代码:601166),在 2016年英国《银行家》杂志全球银行1000强排名中,兴业银行按总资产排名第33位, 按一级资本排名第32位;在2016年《财富》世界500强中,兴业银行排名第195位;在2 016年《福布斯》全球上市企业2000强排名中,兴业银行位居第59位,稳居全球银行5 0强、全球上市企业100强、世界企业500强。品牌价值同步提升,根据英国《银行家 》杂志联合世界知名品牌评估机构Brand Finance发布的 "2017全球银行品牌500" 强"榜单,兴业银行排名第21位,大幅上升15位,品牌价值突破百亿美元达105.67亿美 元,同比增长63.70%。在国内外权威机构组织的评奖中,兴业银行连续六年蝉联中国 银行业"年度最具社会责任金融机构奖",并先后获得"亚洲卓越商业银行"、 "年度最佳股份制银行"、"卓越竞争力金融控股集团" 出中资银行奖"、 "年度优秀绿色金融机构"、"最佳责任企业"等多项殊荣。兴 越创新银行奖" 业银行股份有限公司的上市简称为(兴业银行),股票代码是(601166)。

回答6:该公司的创立日期为:1988-08-22;股票上市日期为:2007-02-05;证券代码

为:601166。

回答7:兴业银行的股票代码见下图: